
 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
GRAD Varaždinske Toplice 

Jedinstveni upravni odjel/Stručna služba grada 
 
              U skladu s Odlukom o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 
Varaždinske Toplice koju je donijelo Gradsko vijeće (Klasa: 350-02/08-01/1, Urbroj: 
2186/026-01-08-6), a na temelju čl. 82. Zakona o prostornom uređenju i gradnji ("Narodne 
novine", br. 76/07.) Stručna služba Grada (nositelj izrade) upućuje  
 

OBAVIJEST 
o pokretanju izrade  

Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Varaždinske Toplice 
 
 
             Prostor Grada Varaždinske Toplice se proteklih nekoliko godina razvijao sukladno 
svojem PPUG, usvojenom 2005. godine (Odluka o donošenju PPUG Varaždinske Toplice je 
objavljena u  "Službenom vjesniku Varaždinske županije", br. 09/05). U međuvremenu je 
došlo do pojedinih novih spoznaja, osobito vezanih na potrebe za razvoj gospodarstva 
(turizma, proizvodnih djelatnosti, poljoprivrede), a doneseni su i novi propisi čija primjena 
direktno ili posredno utječe na gospodarski razvoj Grada. Ocjenjuje se da kroz važeći Plan, tj. 
neke njegove segmente nije moguće optimalno korištenje postojećih potencijala prostora, te 
Grad Varaždinske Toplice pokreće ove Izmjene i dopune PPUG-a. 
 
             Pozivaju se zainteresirani građani, udruge, privatni i pravni subjekti da dostave svoje 
prijedloge za izmjene i dopune PPUG-a u Stručnu službu Grada u pisanom obliku.  
Prijedlozi moraju sadržavati: 

- podatke o podnositelju 
- opis zahvata u prostoru koji se predlaže 
- presliku katastarskog plana (kartografski prikaz) 
- ostalu dokumentaciju ako je važna za prijedlog.   
 

            Rok za dostavu prijedloga je 30 dana od objave ove Obavijesti. 
 
           Dodatne informacije se o izradi Izmjene i dopune PPUG-a se mogu se dobiti u 
Stručnoj službi  Grada Varaždinske Toplice u ulici Maršala Tita 4 ili na telefon 042/634-350. 
 
 
            S poštovanjem,  
 
 TAJNIK GRADA 
 Miroslav Hreljac, dipl.iur. 
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